

НЕКРОЛОГ



СВІТЛОЇ ПАМ'ЯТІ ПРОФЕСОРА ІГОРЯ ВІТАЛІЙОВИЧА МІЩЕНКА

22 червня 2024 р. передчасно відійшов у Вічність доктор медичних наук, професор, професор Полтавського державного медичного університету Ігор Віталійович Міщенко.

Ігор Віталійович народився 30 березня 1963 р. у місті Чита в сім'ї науковців. Його батьки, професор Віталій Петрович Міщенко та доцент Валентина Іванівна Міщенко багато в чому сформували особистість, духовний світ сина, наділили найціннішими людськими чеснотами – порядністю, цілеспрямованістю, працьовитістю.

У 1986 р. Ігор Віталійович з відзнакою закінчив медичний факультет Полтавського медичного стоматологічного інституту. Після закінчення інтернатури з 1987 р. працював

лікарем-терапевтом 2-ї міської лікарні міста Полтава. У 1990 р. він був призначений на посаду лікаря-терапевта обласної МСЕК №2, а у 1991 р. переведений на посаду головного лікаря Горбанівського геріатричного будинку-інтернату.

Подальша наукова, педагогічна та практична діяльність Ігоря Віталійовича проходила в Українській медичній стоматологічній академії, де у 1996 р. він розпочав свою діяльність на посаді асистента курсу геронтології та геріатрії.

Творчий науковий підхід до розв'язання питань, що виникають під час практичної діяльності, постійний пошук нового, аналітичний розум, бажання творити та зробити значно більше призвели до написання та захисту у 1990 р. на засіданні спеціалізованої Вченої ради Львівського державного медичного інституту кандидатської дисертації на тему «Тромбоцитоактивні властивості нирок у нормі та при активації перекисного окиснення ліпідів». З 2001 р. продовжив трудову діяльність асистентом кафедри нормальної фізіології Української медичної стоматологічної академії. У 2004 р. Ігор Віталійович отримав вчене звання доцента кафедри нормальної фізіології.

У березні 2006 р. на засіданні спеціалізованої Вченої ради при Харківському державному медичному університеті доцент І.В. Міщенко успішно захистив докторську дисертацію на тему «Еферентна роль різних органів і тканин в регуляції гуморальних захисно-приспосувальних систем (антиоксидантної, гемостазу та фібринолізу) в нормі та патології».

З 2006 р. працював завідувачем кафедри нормальної фізіології Української медичної стоматологічної академії (надалі Полтавсь-

кий державний медичний університет). На посаді завідувача кафедри яскраво розкрився талант І.В. Міщенко як керівника та педагога. Вчене звання професора кафедри нормальної фізіології присвоєно у 2007 р.

Професор Міщенко І.В. є автором понад 170 друкованих праць, у тому числі 7 монографій, 18 навчальних посібників. Багато зусиль він приклав для перекладу на українську мову 14-го видання «Медична фізіологія за Гайтоном і Голлом». Організаторський талант дав змогу йому провести низку Всеукраїнських студентських олімпіад з фізіології. Багато уваги приділяв Ігор Віталійович підготовці молодих науковців. Ігор Віталійович був прекрасним педагогом. Його яскраві лекції, цікаві практичні з клінічними прикладами із захопленням і вдячністю згадують кілька поколінь здобувачів освіти.

Професор Міщенко І.В. був членом Ради Українського фізіологічного товариства ім.

П.Г. Костюка та головою Полтавського відділення товариства.

Ігор Віталійович прожив яскраве життя, був багатогранною особистістю, відрізнявся високим професіоналізмом, глибокою людяністю, справжньою інтелігентністю, життєлюбством та оптимізмом.

Рідні, друзі, колеги та здобувачі вищої освіти глибоко сумують з приводу смерті професора І.В. Міщенко. Він залишиться у пам'яті кожного доброю, світлою, чуйною людиною і для багатьох він як колега, товариш, керівник, педагог завжди буде прикладом у роботі й особистому житті.

Це велика втрата для родини, близьких, колег та всіх людей, з якими він був поруч. Керівництво, колеги, професорсько-викладацький склад кафедри фізіології Полтавського державного медичного університету висловлюють глибокі співчуття рідним та близьким, науковій та професійній спільноті.

Вічна пам'ять!